

解放路大社区

齐鲁晚报 解放路街道办事处 联办

读者热线

96706126

wwwqlwbcomcn

欢乐过六一，放飞足球梦

鲁能球星陪社区孩子欢乐过六一

5月31日，为庆祝“六一”国际儿童节，齐鲁晚报张刚大篷车和“鲁能梦想公园”在领秀城森林公园举办了一场别开生面的欢乐盛宴。来自历山路社区的10名孩子和鲁能泰山队队长韩鹏一起，共同度过了一个难忘的儿童节。

文/片 本报见习记者 朱文龙

听说要去见球星
孩子都很兴奋

5月31日早晨八点，队伍还没有出发，来自历山路社区的10名孩子和家长便早早来到集合地点。历山路社区居委会工作人员张延涛对记者说，当居委会把消息通知给各个家庭时，大家都很兴奋。

在清点完人数后，上午八点半，队伍正式出发。谷女士的女儿还在路上唱起了歌。谷女士说，“昨晚女儿睡得特别早，没想到今天起来得也挺早，自从居委会下通知之后，她就没有消停过，掐着手指头算日子。”

九点十分，车辆准时到达领秀城森林公园，在齐鲁志愿者张秀华、郭庆昌的组织下，队伍有秩序地到达了场地。看着绿油油的足球场地，各式各样有趣好玩的活动，孩子们再也压不住内心的兴奋，纷纷向自己感兴趣的地点跑去。就在这时，人群中突然爆发出阵阵尖叫声，有一名个头十分高的人从远处缓缓走来，周围挤满了人。

“是韩鹏，是韩鹏，他咋来了？”齐鲁志愿者郭庆昌是个老球迷，他一眼便认出了这个人是韩鹏，大声喊了出来。顺着老郭的喊声，大家都把目光聚焦到韩鹏身上。“原先不知道韩鹏要来，要知道他来，我就多拿个签名本了。”张嫣然的爸爸对记者说。



韩鹏为他们发放了足球和泰山队的围巾

据记者了解，此次韩鹏的到来，是鲁能梦想公园特意为孩子们准备的。“我们这次请韩鹏来参加这个活动，给孩子们一个惊喜，让这个六一过得更有意义。”鲁能梦想公园的工作人员韩先生对记者说，韩鹏的到来只是一道“开胃菜”，还有“大餐”等待着孩子们呢！

“下面有请韩鹏！”上午十点钟，随着主持人的声音，韩鹏缓缓步入球场，在例行的拍照、合影之后，工作人员把一些箱子搬到了球场上。“看来他们所说的惊喜，就是这个！”一位家长对记者说。

“今天活动，我们还请来了历山路社区的10名孩子，现在有请韩鹏为他们颁发足球和鲁能泰山队的围巾。”随着主持人的一声话语，惊喜揭开，这些孩子将会得到韩



鹏亲手颁发的足球和围巾。

“刚才韩鹏叔叔给我足球时，还对我说好好学习呢！”李浩文对记者说。拿到足球和围巾的他无

比兴奋，不时地向其他人展示，兴奋之情溢于言表。

除了鲁能泰山俱乐部提供的足球和围巾，张刚大篷车还为这些孩

子准备了崭新的“孔子书包”。孩子们拿到这些礼物后十分高兴，家长们也表示活动让孩子过了一个有意义的儿童节。

社区

佩服邻居

做得一手好菜

S04版

人物

十亩园有位

热心的“玲姐”

S05版

法治

参与非法集资

风险要自担

S08版